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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Προχωρά η διαδικασία απόδοσης των ποσών για τη μείωση των λογαριασμών 
ρεύματος των οικιακών καταναλωτών χάρη στα αιολικά πάρκα:  

Διαδικτυακή εφαρμογή του ΔΕΔΔΗΕ  

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ ανάρτησε στη σχετική διαδικτυακή εφαρμογή του, τον οριστικό κατάλογο των 
παροχών των οικιακών καταναλωτών που δικαιούνται επιστροφή χρημάτων στους 
λογαριασμούς τους μέσω του τέλους 1% που έχει παρακρατηθεί από τα αιολικά πάρκα για την 
παραγωγή του 2020. 

Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να χρησιμοποιήσει τον παρακάτω σύνδεσμο 
htps://apps.deddie.gr/OnePerCentReturnsRES/pages/index.html, να επιλέξει «Οριστικός 
Πίνακας Δικαιούχων Ειδικού Τέλους ΑΠΕ 1% έτους 2020», να συμπληρώσει τα στοιχεία της 
παροχής του και να μάθει αν είναι δικαιούχος έκπτωσης στο λογαριασμό του ρεύματός του. H 
ανάρτηση αυτής της πληροφορίας από το ΔΕΔΔΗΕ ήταν ένα από τα τελευταία βήματα που 
απαιτούνται για την πραγματική πίστωση της έκπτωσης στους δικαιούχους. 

Η έκπτωση αυτή είναι ένα από τα οφέλη που προσφέρουν τα αιολικά πάρκα στις τοπικές 
κοινωνίες. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τη νομοθεσία το 3% του τζίρου των αιολικών πάρκων 
παρακρατείται αυτόματα και αποδίδεται αφενός στους Δήμους για την εκτέλεση τοπικών 
έργων και αφετέρου στους κατοίκους των χωριών που φιλοξενούν τα αιολικά πάρκα.  

Το συνολικό ποσό που θα διανεμηθεί είναι 10,7 εκατομμύρια ευρώ. Λεπτομέρειες μπορεί να 
βρεθούν σε προηγούμενη ανακοίνωση της ΕΛΕΤΑΕΝ https://eletaen.gr/dt-oikonomiki-
sinisfora-ap/  

Η ΕΛΕΤΑΕΝ συγχαίρει το ΥΠΕΝ, τον ΔΕΔΔΗΕ και τα αρμόδια στελέχη τους για την ολοκλήρωση 
αυτής της διαδικασίας. Αναγνωρίζει ότι ποικίλα προβλήματα, όπως ενδεικτικά διαφωνίες για 
τα όρια των οικισμών, ενστάσεις κλπ, προκαλούσαν έως σήμερα σημαντικές καθυστερήσεις 
στην απόδοση στους πολίτες των ποσών που έχουν ήδη παρακρατηθεί από τα αιολικά πάρκα. 
Πλέον τα περισσότερα από αυτά τα προβλήματα έχουν αντιμετωπιστεί χάρη στην επιμέλεια 
των αρμοδίων υπηρεσιών και επομένως, η ΕΛΕΤΑΕΝ αναμένει ότι από εδώ και στο εξής η 
απόδοση των χρημάτων θα γίνεται τακτικά και χωρίς καθυστερήσεις. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για το ειδικό τέλος 3% μπορεί να αναζητήσει κανείς στο ειδικό 
κεφάλαιο της πρωτοβουλίας ask4wind https://ask4wind.gr/society-myth01/ 
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